

“旅客买张火车票真难”追踪>>

现行售票方式能满足购票需求

目前预售期内哈尔滨、西安、重庆方向票额相对紧张

本报聊城8月18日讯(记者 刘铭) 因火车票预售期调整,加之电话订票业务取消,让部分市民感觉火车票难买(本报8月18日C4版予以报道)。18日,聊城火车站相关负责人表示,目前的售票方式更能满足旅客购票需求,而旅行社并没有掌握订票业务。

18日下午,记者走访了解到,

目前聊城火车站共设有7个火车票代售点,除临清一处外,其余均在城区。“有的代售点租赁办公地点,有的代售点直接就设在一些旅行社驻地,造成了查询时可以在旅行社订票的假象,这种现象并不存在。”聊城火车站相关负责人表示,铁道部利用列车运能,挖掘列车运输能力,自2008

年7月起售票组织方式不断优化,先后推出了席位复用、票额共用、剩余席位自动调整、票额通售、席位自动预分、联程、往返等售票方式,以满足旅客购票需求。

“虽然济南铁路局原订票电话暂停使用,但目前实行的通票制售票方式实际上满足了更多旅客的购票需求,特别是购买过异

地车票。”该负责人说,比如旅客购买济南、北京、郑州等站去往全国各地的车票,预售期内在聊城火车站或代售点都可以买到车票。

由于现在正值暑运客流高峰期,学生客流较多,预售期内哈尔滨、西安、重庆方向票额产生较少,相对紧张,聊城火车站建

议旅客采用购买异地票的方式,查询购买从济南、德州、北京、郑州等站发车的车票。全路车票预售期现在为5天(含当日),若接到预售期调整通知,火车站会在第一时间通过报纸、电视台、车站公告等形式告知广大旅客,希望有出行计划的旅客及时关注。



西城门完工

8月18日,古城西城门复建工程已完工,目前正在细部处理,机动车已开始通行。据了解,西城门为钢筋混凝土框架结构,外贴青砖,城墙两端各有一个马面城楼,二层城门楼楼顶屋脊总高25.72米,城墙高10米,带瓮城,建筑总面积为6105平方米。

本报记者 李军 摄影报道

谎称朋友心脏病突发 医生挨家挨户找患者

恶意报警坑苦急救大夫

本报聊城8月18日讯(记者 王尚磊) 18日下午,一名自称是外地的女子拨打120,谎称住在聊城市区的朋友心脏病突发,急救车挨家挨户寻找,最后发现是一场闹剧。

18日下午1点左右,聊城市人民医院急救车接到急救指令,赶到利民东路肖新街一家属院,救助一名“心脏病”的女子,按照报警者所说的地方没有发现患者。“报警的人说,她在昆明,刚才和朋友通电话,朋友突然心脏病突发,让她打120。”聊城市

人民医院急诊医生介绍,报警人口音是外地的,留下了“患者”家中的座机号码和楼层等详细信息。

急诊医生介绍,他们按照报警者提示,找到了“患者”所住的301,但敲门没人应答,这时患者家中的座机也处在占线状态,打不通。随后,医生拨打报警者电话,显示对方关机。

“我们担心报警者提供的信息有误,就挨家挨户敲门寻找患者。”急诊医生说,他们不得已拨打了110,希望在民警的协助下,破门或者从窗子进

入301找到患者。急诊医生说,心脏病突发,如果得不到救助,在几分钟内,患者就会死亡。

令急诊医生没有想到的是,就在这时,301的男主人回到家中,他带医生进入家中,没有发现“患者”。急诊医生发现,屋子里面有一部座机,话筒被人拿起来放在沙发上,号码和报警者提供的一样。

301的男主人告诉急诊医生,他妻子出门了,家里没人患心脏病,不知道是谁打了120。

新郎在路边差点被扒光

“闹婚”习俗让新人吃不消

本报聊城8月18日讯(记者 刘云菲) 18日,茌平下着雨,也正是王先生娶亲的大喜日子,根据本地风俗,结婚当天要闹婚,尤其是新郎,可怜的王先生路边差点被朋友们扒个精光。

18日清晨,茌平温陈乡的王先生准备迎娶新娘,这时来帮忙的很多朋友也跃跃欲试,准备闹婚的道具:生鸡蛋、啤酒等。王先生迎娶新娘正好途经高速公路,当车开到半路时,一辆专门闹新人的轿车拦住婚车,几个壮汉从

车里拽出王先生,一起扒王先生的衣服,还有人往王先生衣服里倒啤酒、把生鸡蛋捏碎了仍在他的衣服里。闹婚吸引了很多围观人,路上正在开车的司机都停下车,看热闹,周围的人更是开怀大笑。最后,王先生光着上身抱着新娘进了家门,新娘的母亲见状赶快“救火”,帮王先生穿上衣服。

王先生的朋友李先生说,闹婚是本地风俗,在新人结婚当天,几个最要好的朋友负责闹。闹的方式多种多

样,有的拿臭豆腐汁向新人身上撒,有的拿皮带抽新郎。“这些方式都是怎么出格就怎么闹,周围的朋友只要结婚的,都逃不过这关。今天下雨了,要不闹的还要狠。”李先生笑着说。

王先生说,这站在路边被扒衣服的滋味儿真不好受,有点吃不消,但是结婚是大喜的日子,无论朋友怎么折腾都不能生气。“这是习俗,谁也不能打破,反正就闹这一回。”

手机不能上网 却欠700多元上网费

本报聊城8月18日讯(记者 谢晓丽 通讯员 李兴山 井维东) 东阿市民王先生开通包月上网业务,却无法上网。关闭业务后,一月上网费又达到762元。王先生与营业厅协商无果,将此事投诉到东阿县消协。

家住东阿县铜城镇中街村的王先生于5月3日到东阿县一电信营业厅办理5元包月上网业务功能,办理完业务的王先生回到家后就试着上网,试了几次都没成功,随后到营业厅询问原因,工作人员称可能是手机的问题,王先生当场要求取消包月上网功能。

6月份,王先生的

手机突然能够看到新闻、图片等,7月份交手机费的时候,话费详单上显示,上网费762元。王先生愣住了,没有上网怎么会有上网费呢。王先生几次找营业厅的工作人员协商未果后,投诉到了东阿县消费者协会。

东阿县消费者协会接到投诉后,立即进行了调查,经核实消费者反映情况属实。经过消协工作人员的耐心说服,双方当事人都感觉到自己存在一定的失误,最终达成一致,关闭上网功能、免除王先生所欠上网费762元。

日前,王先生将一面锦旗送到了东阿县消协,以表示感谢。

吊车挂住电线 电死一名工人

本报聊城8月18日讯(记者 潘跃全)

12日,在东昌府区凤凰街道办事处前韩村一个胡同里,57岁的装修工人刘广生摇动摇杆启动吊车时,突然触电身亡。

18日,记者在凤凰街道办事处前韩村看到,一辆吊车正停在一条胡同北边。一户居民门口上方有一条南北走向的电线,邻居说,这条电线挂住吊车电死了人。“他们给我吊楼板时,我一个劲儿地提醒司机和工人注意电线,他们都没当回事。”韩先生说。

司机孙先生是刘广生的亲戚和老板,他目击了事故过程。12日下午6点左右,他和刘广生准备往韩先生大门上面吊楼板。孙先生向南倒吊车,刘广生在吊车后面看着。吊车臂挂住电线后,熄了火。

孙先生和刘广生一起摇动吊车摇杆,使劲摇了一下没摇动,孙先生就放弃了,刘广生继续摇。突然,刘广生说“毁

啦”,孙先生发现刘广生的声音变了,抓着摇杆浑身颤抖。孙先生的父亲随手捡起砖头,把电线砸离吊车臂,刘广生随即躺在地上。

20分钟后,聊城市中医院救护车来到现场,对刘广生电击、注射抢救药物后,仍然检测无生命体征。救护车开走后,孙先生把刘广生送到聊城市中医院,急诊室大夫对他说,人已经死了。

14日,刘广生的家属和孙先生就事故赔偿达成协议,孙先生一次性赔偿12.1万元。孙先生说:“电线的管理方是不是该和我共同承担责任?”

针对电线的管理权,韩先生说,不归他家管理,也不归村委会管,归凤凰办事处供电所管理。聊城供电公司东昌府供电部凤凰供电所工作人员查看肇事电线照片后说,这些电线不属于供电所资产,是村民涉嫌私接电线。